

龔詩貯基金會通過商總 向Tondo火災受災民眾分發合計1000袋大米

菲華商聯總會訊：岷市Tondo區第105描籠涯Road 10 Aroma Compound附近一處住宅區，于8月6日上午發生大火，火勢迅速失控，曾一度達到5級，導致3人受傷，以及分別來自當地1500個家庭的4500人無家可歸。此次火災災情嚴重，造成極大財產損失，受災戶日常生活一時陷入困境。

龔詩貯基金會（Angelo King Foundation）創立以來，一直專注於從事社會福利工作，關心社會弱勢群體，經常向他們慷慨解囊。這次獲悉災情後，秉持一方有難八方支援的理念，以及人溺己溺精神，第一時間通過本會，向受災民眾捐贈合計1000袋5公斤裝大米，緩解他們的燃眉之急。

8月20日（星期三）下午2時，龔詩貯基金會代表Paolo Limsico偕同本會多位領導，一同抵達災區現場，向受災民眾分發該批捐贈大米，幫助他們度過難關。出席的本會領導有董事兼福利主任洪文檀、副秘書長陳光燦、福利副主任柯順慶、理事洪金銘。在場尚有馬尼拉市長Isko Moreno、岷市第一區市議員亦即本會東北呂宋區常務理事林珮權以及洪文檀董事胞妹Mary Ang參與見證。

龔詩貯基金會仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

上圖本會出席領導等與龔詩貯基金會代表Paolo Limsico合影。

圖二保護出席領導等與Isko市長和Paolo Limsico合影。

圖三災民井然有序排隊等待分發大米。

圖四至下圖向災民分發大米。

王副理事長名渠鄉賢 樂捐瀛洲同鄉會

旅菲瀛洲同鄉會訊：二〇二五年八月十八日，世界福建青年菲律賓聯會，在假座東海皇宮海鮮酒樓隆重舉行慶祝成立八週年暨第三屆職員就職典禮，家副理事長名渠鄉賢眾望所歸，榮膺新屆會長，長才展佈，藉此熱烈祝賀。是晚本會在理事長名郎宗長的親自帶領下，多位理監事應邀出席觀禮，共襄盛典，隆重的場面，喜賓雲集，座無虛席，喜氣洋溢，盛況空前，無限榮光。

新屆會長，家副理事長名渠鄉賢，愛國愛鄉，關心鄉會，事業有成，關心社會，熱心公益，樂善好施，從不吝嗇，慷慨義舉，譽載華社，名揚桑梓，欣逢慶典，心系鄉會，特藉此之喜，慨捐五萬元，給本會作為福利用途，仁風義舉，殊堪欽式，本會笑納之餘，特藉此報端，予以表揚，並申謝忱。



世界福建青年菲律賓聯會 新會所落成啟用剪綵儀式

世界福建青年菲律賓聯會訊：2025年8月18日上午十時十八分，本會迎來了新會所舉行落成啟用剪綵儀式。來自菲華各大橋團的領導以及海內外慶賀團嘉賓雲集，現場氣氛莊重而熱烈，共同見證這一具歷史意義的重要時刻。

剪綵儀式由秘書長莊志榮主持，並隆重介紹到場的18位剪綵主禮嘉賓，包括菲華商聯總會副理事長施偉廉、商總名譽理事長施東方博士、菲華各界聯合會副主席蔡輝煌、商總秘書長顏長江博士，旅菲各校友會聯合會王世偉主席，本會會長陳清發、龔金超、侯任會長王名渠、留奕源、陳進福、創會會長王榮忠、決策委員旅欣獎，永遠榮譽會長林啟全、王清涵、柯維漢，蔡金東，榮譽會長鄭國良，常務副會長李少華。

本會會長龔金超致歡迎辭，他回顧自2017年8月18日成立以來，世青會秉承「和諧、奉獻、創新、超越」的理念，在

八年中不斷成長壯大，樹立起誠信守法、精誠團結的良好形象。會長龔金超強調，會所的落成凝聚了歷任會長、理監事及眾多僑領的智慧與心血，是群策群力、慷慨支持的結晶，為世青會的發展史譜寫下新篇章。

他並向長期支持會務的同仁表達感謝，期勉新一屆理監事會以創新精神再創佳績。

接著，菲華商聯總會（商總）副理事長施偉廉致詞。施偉廉副理事長在致詞中，代表商總向世界福建青年菲律賓聯會新會所落成啟用，致以熱烈祝賀，贊譽新會所設施完善、功能齊全，必將成為青年發展的重要平臺。施副理事長指出，世青會是菲華社會中充滿朝氣的新興團體，八年來與商總保持良好合作，特別是在菲中愛心基金賑災與公益事業中，展現了密切配合。

他也勉勵世青會繼續秉持初衷，積極投身扶貧濟困和慈善事業，攜手推動社會福祉，並祝願該會會務蒸蒸日上，欣

欣向榮。

致辭結束後，典禮進入最高潮——剪綵與揭牌儀式。18位主禮嘉賓手持金剪，共剪紅綢，寓意「福星高照、財源廣進、宏圖大展」。隨著紅綢落地、彩炮齊鳴，全場掌聲雷動，喜慶氛圍洋溢全場。隨後，嘉賓們共同揭開「世界福建青年菲律賓聯會」牌匾，象徵新會所正式啟用。新會所的落成，為世青會提供了更廣闊的交流空間，也標誌著該會在服務華社、推動青年發展道路上的嶄新起點。

圖片說明：

- ①會長龔金超致詞。
- ②菲華商聯總會副理事長施偉廉致詞。
- ③秘書長莊志榮主持剪綵儀式。
- ④⑤會長陳清發、龔金超為新會所揭牌。
- ⑥18位主禮嘉賓為新會所落成啟用剪綵儀式。
- ⑦剪綵主禮嘉賓合影。

